

展示应急机动能力 我市民兵昨日大拉练

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 崔建华)为提高民兵战斗力,检验民兵的作战能力、快速机动能力和处置突发事件的能力,昨日上午,我市举办民兵拉练演练。省军区副司令员刘孟合、郑州警备区副司令员韩世联、参谋长姚健参加了拉练行动。

北航今年在豫招 125 人 比去年扩招 30 人

本报讯(记者 刘国润)北京航空航天大学分省招生计划昨日出台,今年该校在豫的招生计划比去年多 30 人,文理科共投放 125 个招生名额,在全国位列第五。

中招体育考试明日开考 4 月 19 日结束

本报讯(记者 覃岩峰)明日起,郑州市中招体育考试正式开始,至 4 月 19 日结束。据了解,本次考试分为郑州五中、郑州九中和郑州中学三个考点,参加今年体育考试的初三毕业生达到 34541 人,其中病残免 457 人。

中招明年开考实验操作 三科共 15 分

本报讯(记者 覃岩峰)从明年开始,我市中招考试将加入理、化、生实验操作考试内容,昨日,省教育厅正式出台《河南省中招理、化、生实验操作考试实施细则》,对全省理、化、生实验操作考试进行了详细说明。

“重生行动”活动启动 兔唇儿童即日起可报名

本报讯(记者 李娜)4 月 3 日,本报刊登《重生行动救助 3000 兔唇儿童》一文,报道了民政部门从 2008 年起实施“重生行动”,使贫困家庭唇腭裂儿童享受到免费手术矫治。

讣告 中共郑州市纪律检查委员会离休干部刘树林(正县级),因心脏病突发,于 2008 年 4 月 7 日下午 17:55 不幸去世,享年 76 岁。

我省中职今年招生 67 万人 比去年增加 5 万

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,今年教育部下达我省的中职招生任务是 67 万人,比去年的 62 万人增加 5 万人。

行为。通知指出,近年来,随着中等职业教育的快速发展,教育部加大调整高中阶段教育结构力度,不断扩大中等职业教育规模。

人,比 2007 年教育部下达我省 62 万人的招生任务增长了 5 万人。通知要求,各省辖市、各职业学校要多方组织生源,积极面向初中毕业生、未升学普通高中毕业生、复转军人以及进城农民工等群体招生。

意不得从事高中阶段学历教育招生工作;各初中学校不得通过向中等职业学校推荐生源收取费用;各中等职业学校不得以

首届中国·郑州炎黄文化周今日开幕

部分道路临时交通管制

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)首届中国·郑州炎黄文化周今日 9:50 在黄河风景名胜区炎黄广场开幕,为确保道路畅通,活动顺利举行,届时交警将对部分道路实施临时交通管制。

500 余名交警在沿途执勤疏导,为确保畅通,将随时对以下道路实施临时交通管制:江山路与开元路交叉口至黄河风景名胜区区内所有道路,禁止一切车辆通行和停放。

向行驶(早 7:00 至开幕式开始前只进不出;开幕式开始后,所有参加活动的车辆只出不进,直至任务车队全部离开活动现场,即恢复正常交通)。



昨日,杜岭街道党工委组织机关干部 30 余名党员和辖区 26 户低保家庭“一帮一”结对,要求党员干部通过街道社保、民政部门等向困难群众送物品、送技术、送岗位,帮助低保户解决家中困难。



无证犬、流浪犬出没街头,威胁市民安全。近日,金水区执法局一中队加大对辖区无证犬、流浪犬的查处力度,将查处犬只集中送往市动物园犬只收容站。

旅客高空犯急病 飞机备降解危情

本报讯(记者 王文霞 通讯员 冀百合 孙爽)昨日,一架飞往北京的客机在新郑国际机场紧急备降,一名突发急病的乘客得到救治。昨日 10:54,一架满载乘客的飞机紧急备降新郑国际机场。

大商新玛特郑州总店系列报道之四 大商新玛特郑州总店 打造国际品牌支撑的商业巨擎

LV、PRADA,这些在世界风尚呼风唤雨的顶级名品曾经也只是中国时尚人士心中可望而不可及的一个目标高度,今天,当北京、上海这些中国的风尚之都已经成功地极尽奢侈的顶级品牌悉数纳入,那么我们不禁要问,有着深厚文化底蕴和强大消费辐射力的郑州离这些寓意着商业发达程度的国际品牌到底还相距多远?

作为中原地区顶级消费殿堂,大商新玛特郑州总店的品牌阵容从一开始就吸引了社会各界的目光,随着开业日期的临近,关于品牌的神秘面纱也在层层逐渐揭开,从最开始的 Y-3,到不久前才透露的 D&G、SEE BY CHOLE,在越来越多的震撼背后,更是引起人们的无尽好奇和强烈期待。

ZILERI、来自意大利的经典奢侈品牌 TRUSSARDI 以及 VERSACE GC、PAULSHARK、PORTS1961、PEPE、FERRE 等众多国际顶级一线品牌。这样的强势品牌带给郑州的无疑是一场巨大的震动,而众多国际一线品牌的登陆已经无声地完成了郑州原有品牌格局的大洗牌。

分类资讯 搬家鸿运 利民 大川 专业搬运钢琴 吉祥 机票预订 房产房介 转让 遗失 名表维修 广告垂询:66662228 67655217